



СК России продолжает оказывать помощь и поддержку прибывшим жителям ЛНР и ДНР



Сотрудники центрального аппарата СК России и подразделений ГСУ по Москве и Московской области посетили граждан, вынужденно покинувших Донецкую и Луганскую народные республики. Преодолев многие километры дорог, жители ДНР и ЛНР наконец ощутили помощь и поддержку людей, которые им искренне рады и готовы разделить с ними страх от мыслей о происходящем на родной земле и боль расставания с родными.

По приезду в Россию жители соседних республик были размещены в городе Подольске Московской области. Пункт длительного проживания оборудован всем необходимым для комфортной жизни взрослых и детей, в этом убедились и сотрудники СК России. Комфортные бытовые условия - это не все, что сейчас важно для тех, кто видел слезы и переживания родных от надвигающейся опасности. Ничто не заменит человеческое тепло и чувство сопричастности принимающей стороны к общей беде, которая пускай и не коснулась каждого



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

из нас, но так явно ощущается в словах и искренних эмоциях, отзываясь болью в сердце. Офицеры СК России не просто выполняют работу по фиксации и расследованию противоправных действий украинских радикалов, но и всеми силами стараются оказать помощь и поддержку пострадавшим, особенно женщинам, детям и пожилым людям, ведь им тяжелее всего сберечь и защитить себя от угроз и опасностей.

В пункте длительного проживания, куда приехали офицеры ведомства, находятся 152 человека. В их числе 19 детей дошкольного возраста и 51 школьник. Каждый из них ощутил на себе все ужасы военных ударов со стороны украинских националистов, страх за себя и родных от последствий непрекращающихся обстрелов.

Каждый ребенок беззащитен и добр, любит свою семью и, как никто другой, ценит тепло домашнего очага. Доверие и любовь детей бесценны, их хрупкие жизни нужно оберегать. С этой целью и была организована экстренная эвакуация из родных и полюбившихся сердцу мест. Сотрудники СК России понимают, через что прошли все те, кто был вынужден оставить родной край в поисках спасения. Именно поэтому офицеры ведомства не могли остаться в стороне от чужого горя.

Стоит упомянуть, что женщины и дети из ДНР и ЛНР изо дня в день сталкивались с болью утрат и страхом неизвестности. Для детей, которые родились с 2014 года, звуки воздушной тревоги, увы, стали неотъемлемой частью жизни. А теперь впервые за восемь лет им не нужно судорожно ждать очередной бомбежки, готовясь скорее бежать в укрытие и постоянно оглядываться, чтобы не потерять из виду маму.

В это непростое время страшной эпидемии, соблюдая все необходимые меры эпидемиологической безопасности, офицеры пообщались с детьми и их матерями, а также со всеми, кто нуждался в поддержке и заботе. Прежде всего сотрудники ведомства заинтересовались условиями их размещения и потребностями в предметах бытового обихода, выслушали, а после сами убедились в том, что у каждого есть все необходимое.

Особую радость всем присутствующим доставила череда увлекательных игр и развлечений с детьми, к которой с удовольствием присоединились сотрудники ведомства. Весьма кстати оказались игрушки, которые офицеры приобрели за счет добровольных пожертвований, организованных среди сотрудников ведомства.

На собранные средства офицеры СК России приобрели и передали мобильные телефоны, чтобы все, кому не удалось собрать самое необходимое, не теряли связи с близкими и родными, которые остались на территории Луганской и Донецкой народных республик. Детям вручили интересные развивающие игры, конструкторы, предметы для творчества, игрушки и сладкие подарки. Кроме того, были переданы необходимые предметы гигиены и медицинские препараты.

Также сотрудники Следственного комитета России пообщались с администрацией муниципального учреждения «Детско-юношеский оздоровительный центр «Мечта». Директор учреждения Алексей Владимирович Бекетов заверил представителей ведомства, что гражданам ЛНР и ДНР оказывается всесторонняя помощь. Для детей школьного возраста организовано обучение по школьной программе. Для дошкольников планируют открыть детский сад.

Граждане Луганской и Донецкой народных республик со всей теплотой приняли сотрудников



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Следственного комитета России, поблагодарив их за внимание и помощь. Они выразили надежду на скорейшее восстановление мира на их родной земле и возвращение домой, подчеркнув, что эта надежда живет благодаря оказываемой им поддержке. Подробнее смотрите в сюжете.

Изображения



01 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1660216>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
